

中国银行小区南院

线缆盘踞在外 线盒线管成摆设

通信公司:确认归属后尽快处理

本报记者 李玲 摄影报道

【读者反映】日前,市民田先生向本报帮办记者反映,运河区朝阳街中国银行小区南院改造后,有关单位安装了放置线缆的线盒、线槽和线管,可如今线盒、线槽和线管都空着,线缆却盘踞在外。

“那些线盒、线槽和线管空置,根本起不到整齐美观的作用,白白浪费了人力和物力。希望有关部门能让线缆入槽、入管、入盒。”田先生说。

【现场调查】位于朝阳街的中国银行小区一共有两栋楼。记者在田先生的引领下来到小区南楼。

南楼西侧是一片停车场,停车场上空悬着一根线缆。记者顺着这根线缆向东看,南楼西墙角盘踞着很多线缆,有高低,显得十分杂乱(右图)。

记者顺着南楼前面由西向东走,田先生指着一楼上方的墙面说:“你看到黑色的方槽了吗?那就是小区改造时给我们小区安装的用来放置线缆的。本来是为了看起来整齐美观,可是你看现在线缆都在外面,根本没有入槽。旁边那个配电箱也是空的,根本没有线。”

随后,田先生又带记者进入单元楼道,指着楼道西侧墙边一根白色管道说:“那也是小区改造时安装的用来装线缆的管道。”记者仔细观察,发现这根白色管道内是空的,管道从1楼直通6楼。

“这些线盒、线槽和线管都是用来装线缆的,现在却成了摆设。如果不用,为什么还要安装的。尤其安装楼道内的白色线管费时费力,还破坏墙体。既然安装了,就应该用上,这样小区才能看起来更加整洁美观。”田先生说。

【部门回复】随后记者联系了中国联通、中国移动、中国电信三家通信公司。工作人员均表示将到现场核实情况,确定线缆的所属单位后尽快处理此事。



扫码看料更多

中国银行小区南院线缆盘踞在外,线盒线管成摆设……扫描二维码,记者带你去现场看看。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



我招领

连日来,多位热心市民及公园的工作人员,在市民公园内捡到各种证件:

身份证:

郝丽萍,女,沧州市运河区浮阳御景狮

- 城小区,证件尾号:6229;
- 尹进动,男,河间市卧佛堂镇尹庄村,证件尾号:581x;
- 张丙川,男,泊头市齐桥镇,证件尾号:3937;
- 张明艳,女,河间市沙洼乡西柳洼村,证件尾号:162x;
- 石秋英,女,河间市米各庄镇北留路,证件尾号:1240;
- 李娜,女,东光县南霞口镇,证件尾号:1320;
- 杨文强,男,沧州市新华区千童大道中街榕城世家,证件尾号:2214;
- 马文件,男,肃宁县梁村,证件尾号:161x;
- 陈延凯,男,盐山县圣佛镇陈庄村,证件尾号:6013。

社保卡:

- 郑宇轩,证件尾号:2212;
- 张校瑞,证件尾号:1378;
- 吕永发,证件尾号:6309;
- 张小燕,证件尾号:3231。

(请以上丢失证件的市民见报后,尽快到市民公园西门学雷锋志愿者服务站取回证件。联系电话:2029029。)



我点赞

感谢热心老人

送药 市民刘洪鑫:

我父亲今年70多岁了。前天早晨,他骑电动车去菜市场买菜,回家途中心脏突然不舒服,停下车子坐在马路牙子上休息。在附近经过的一位老先生,看我父亲捂着胸口坐在地上,上前询问情况后,把自己治疗心脏的药给了我父亲,并用自己的保温杯给我父亲倒了一杯水。过了一会儿,我父亲感觉好一些了,这位老先生才离开。我父亲回来后,一直和我念叨这个事。由于他当时难受,没有顾上问这位老先生的名字。我父亲希望通过晚报向这位老先生表示感谢。



我求助

瓷杯破碎可以修复吗

市民刘女士:

我家孩子在玩时不小心碰碎了我的瓷杯。杯子造型很漂亮,是朋友送的礼物。现在杯口掉了一块瓷,杯子的把手断了。扔了可惜,我想知道市区有没有可以修复瓷杯的地方。有知道的朋友可联系电话:3155686。

哪里可以购买儿童渔具

市民郭先生:我儿子10岁,最近对钓鱼产生了兴趣。我对钓鱼的一些常识完全不了解,想咨询懂钓鱼的朋友,10岁的孩子适合参加钓鱼活动吗?该买什么样的钓鱼装备?有知道的朋友可联系电话:3155686。

(以上稿件由张婧整理)

学党史 悟思想 办实事 开新局

我为群众办实事

中心家园小区门口

井盖塌陷 路面损坏

城管部门:尽快联系相关人员前往修复

本报记者 李玲 摄影报道



【读者反映】日前,家住运河区中心家园小区的张先生向本报记者反映,小区大门口有3个井盖出现了塌陷,周围路面碎裂,给行人和车辆通行带来不便。

“井盖塌陷,路面损坏,不仅影响居民出行,还存在一定的安全隐患。希望有关部门尽快将井盖和路面修复平整。”张先生说。

【记者调查】近日,记者在运河区中心家园小区大门口,发现了塌陷的井盖和损坏的路面。

记者看到,在大门口自动升降杆的前方,由于周围路面碎裂,有一个井盖已经下陷。记者观察发现,井盖上写着“污”字(左图)。

另外,在小区大门口还有两个污水井盖,周围地面也有不同程度的损坏,其中一个井盖下面垫着一条废旧自行车轮胎。小区的保安队长告诉记者,井盖松动,有车辆经过时,车轮轧在井盖上总是发出咣当咣当的声响,小区一位保安便找来一条废旧轮胎垫在了井盖下方。

随后,保安队长又指着大门口东侧的路面让记者看,由于连日下雨,路面塌陷,污水从地下冒了出来。

“每天,小区所有的车都从大门口经过,3个井盖周围的地面都被轧坏了。我们担心井盖会继续塌陷,如果车轮陷进井里就糟了。希望有关部门能够尽快帮助我们修复塌陷的井盖和路面。”保安队长说。

【城管部门】记者就此事联系了沧州市城市管理综合行政执法局。工作人员详细记录了井盖塌陷以及路面损坏的具体位置,答复会尽快联系相关人员前往修复。

扫码看料更多

中心家园小区门口
井盖塌陷,路面损坏……
扫描二维码,记者带你去
现场看看。

